

本文讲的是tp钱包的风险提示以及相应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈资讯，希望你有所帮助！

就是因为三大exchangeapps不认可。

根据用户反馈，腾讯管家识别出TOKENPOCKET钱包、AICoin等。病毒危害，称该软件被怀疑是“欺诈性高风险软件，可能造成财产损失和隐私泄露，请谨慎使用”，但三大exchangeapps未标识。其识别逻辑混乱。最近很多正常的加密货币app都被识别为危险软件并进行提示。但是三大交易所的app都没有得到认可。有用户反馈，华为手机管家也有类似的提示。

tokenpocket作为一款多链钱包，已经成为越来越多的人进入区块链世界的重要入口。随着TokenPocket生态布局的深入，我们的业务范围已经不局限于数字钱包，已成为涵盖数字钱包、数字资产交易、数字资产融资等业务的综合性区块链服务平台。

扩展信息：[XY002][XY001]为什么显示矿工；s费不足又算什么矿工；s费？

tp钱包中的任何操作都需要一个挖掘器；s费(也可以理解为手续费)。

heco需要ht作为矿工；火币链中的s费；bsc需要Bnb作为矿工；的费用；以太坊链eth需要eth做矿工；的费用。

要在任何链条上操作，对应链条的硬币都要作为矿工；费用第一。没有相应的硬币，就没有办法进行任何操作。bnb和ht可以从货币安全和火币交易所购买和提取硬币，并将其放入钱包。

我用的是TP钱包的BSC链。我把usdt从货币兑换改成了BSC链，改成了USDT。怎么改成BNB？

作为矿工有bnb是必须的；在bsc链上操作的费用。

pancakeSwap可以用tp钱包中的bsc链打开，打开煎饼时usdt可以兑换成bnb。

如果此时tp钱包中没有bnb，则无法操作兑换。

如何获取钱包的充值/取款地址？

硬币充值指的是充值相同的硬币，例如usdt或其他硬币从A交易所转入tp钱包，或者从tp钱包转入A交易所。

您必须选择相同的令牌。并且不同的交易所或钱包链具有不同的代币和取款链。

一般火币充值选择heco，币安兑换选择bsc链，以太坊选择ERC20或ETH。

如果是ok交换或者其他交换，，注意选择相应的链条。

tp钱包不安全。它#039；钓鱼用的空投硬币。只要你付给矿工#039；费，它#039；s相当于授权，然后你所有的资产瞬间就没了。

TP钱包存在一定的安全问题。主要是其授权的方式，DAPP授权在上面采矿空投也是一个巨大的隐患。

空投采矿有机会发财，但机会通常很小。

即使是很小的几率，一旦发生，也会有很大的广告效应和宣传效果，也会涌入大量韭菜跟风。

这就是韭菜的力量。

如果必须参与空投采矿，需要注意一些细节，比如选择可靠的渠道，尽量使用专用钱包等。唐#039；不要点击陌生人#039；链接等等。

我们在各大社区经常可以看到类似这样的宣传图片和广告，各种空投采矿项目其实多是为了偷币或者割韭菜。

谁也数不清有多少人被骗了。并没有造成舆论影响，因为大部分受骗者都是无助的，没有舆论权。最终他们肯定会选择妥协。

赚钱会被宣传成传奇，而赔钱就很难记住了。举个简单的例子，梁通过打的合同赚了不少。可是谁记得他后面的钱都输光了？连受苦的人都不像人，鬼也不像鬼。

回到TP的话题，最近有人开始发宣传图片，散户傻到分不清这是TP的官方活动还是诈骗分子的恶意活动。

其实不管真假，TP钱包都应该做好自己的事情，以用户的安全为己任，最大限度的提醒和提示这种诈骗方案，完善空投和挖矿授权的方式。

1. 手机第一次开机时被拦截的应用控件的图标标有感叹号。
2. 其次，找到手机管家，点击进入。
3. 最后进入新的界面，可以看到风险拦截应用。单击软件以取消。

解决方案：

输入您要更改的非常大的数字。把数字后面的位数全部换成0，就可以了。如果还是不行；不行，多改几个数字，改成0。

也有可能是滑点有问题，需要将滑点调整到非常大的水平，在10%-15%之间，才能进行正常交易。

TP钱包为全球超过1000万用户提供支付辅助和数字财富管理，是目前用户必备的钱包app之一。

简介

下载TP钱包，创建钱包账号，给钱包充币，就可以买新币了。。tp钱包中的任何操作都需要miner的费用。

heco需要ht作为矿工；火币链中的s费；bsc需要Bnb作为矿工；的费用；以太坊连锁eth需要eth做矿工；的费用。

如果没有对应的令牌，钱包无法购买或其他操作。普通矿工；的费用大约是0.000几个相应的代币。购买需要合同地址，可以理解为你要购买的代币的唯一地址。一般很多微信群和微博都会转发一些合同地址，你可以自己找。

不可能找回来。其他钱包资金尽快异地转移，估计有泄露风险。然后联系官方tp钱包，警告别人，有漏洞就去修复，否则以后还会出现这样的问题。

作为提醒，不要；不要随便点击未知链接。。常规交易所进入三大交易所，币安，欧意，火币。官方不会发短信联系你，一定不要被骗。

创建令牌袋钱包

打开令牌袋——，单击“我不；我没有钱包”——并点击“HD)”——来设置你的用户名和钱包密码(注意！请记住密码！TP不会保存密码，也

无法找回！)。

并创建钱包——备份钱包助记符(注意助记符是私钥，必须复制下来保存，这个丢失了，资产属于0)——验证助记符——生成钱包，我们的数字钱包就生成了。

经过以上对tp钱包风险提示的分享和介绍，，相信你已经大致了解了，想了解更多tp钱包风险预警知识，关注，我们会继续为你分享！